



MOÇÃO № 669 /2023

Moção de Congratulação e Aplausos para o Mauro Júlio dos Santos Barros, pela 1º edição do GP Extreme Muay Thai.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Apresentamos à Mesa, ouvida a Casa na forma regimental vigente, Moção de Congratulação e Aplausos para o Mauro Júlio dos Santos Barros, pela 1ª edição do GP Extreme Muay Thai.

Faça constar nos anais desta Casa, votos de aplausos notadamente ao Mauro Júlio, pela 1ª edição do GP Extreme Muay Thai.

No dia 02 de setembro de 2023, no município de Contagem — MG, aconteceu a 1ª edição do **GP Extreme Muay Thai.** O evento foi organizado pelo Promotor e Mestre de Muay Thai Mauro Barros em conjunto com a CMTB (Confederação de Muay Thai do Brasil) e com a Arbitragem da CMAMT (Comissão Mineira de Arbitragem de Muay Thai). Evento que teve transmissão ao vivo realizada pelo Território Tupiniquim e cobertura jornalística pela TV Band Minas.

O evento teve como objetivo trazer para Minas Gerais um formato único de evento, com 3 GPs, entre eles um GP profissional 71kg, um GP Semi Pro feminino 60kg e um GP amador 68kg.

Ante o exposto, ouvido o Plenário, atendidas às formalidades regimentais, requeremos que conste na ata desta sessão legislativa esta Moção de Congratulação e Aplausos e solicitamos a remessa de cópia ao Mauro Júlio, situado na Rua Rio Tocantins, nº 282, bairro Riacho das Pedras – Contagem/MG, CEP: 32280-170, neste Município.

Sala das Reuniões, 12 de dezembro de 2023.



